

JPMorgan Claims Former First Lady of USVI Assisted Jeff Epstein Crimes

 sputnikglobe.com/20230526/jpmorgan-claims-wife-of-ex-virgin-islands-governor-aided-jeffrey-epsteins-crimes-1110619337.html

© Funkce Sipa Press/Rex

Jedna z největších světových bank obvinila manželku bývalého guvernéra Amerických Panenských ostrovů (USVI) z napomáhání k sexuálním zločinům Jeffreyho Epsteina. Cecile de Jongh, která se možná jmenuje Cecile Galiberová, je bývalá první dáma Panenských ostrovů a tuto roli zastávala v letech 2007 až 2015, zatímco její manžel byl guvernérem.

Cecile pracovala pro Epsteina, amerického finančníka, který byl zatčen za obstarávání dětí pro prostituci a obchodování s dětmi, ale zemřel ve vězení sebevraždou, zatímco čekal na soud. Podle JPMorgan řídila Epsteinovy společnosti na USVI a jen v roce 2007 obdržela 200 000 dolarů jako náhradu.

Epstein vlastnil malý ostrov v USVI, když byl naživu.

JPMorgan také tvrdí, že Epstein zaplatil školné dětem bývalé první dámy, když Epsteinovi radila „**jak získat kontrolu nad politickou třídou USVI**“.

„Po dvě desetiletí udržoval Epstein vztah quid pro quo s nejvyššími představiteli USVI,“ uvedl JPMorgan v soudním dokumentu . „Dával jim peníze, rady, vliv a laskavosti. Výměnou ho chránili a dokonce odměňovali.“

USVI loni podala proti bance občanskoprávní žalobu, v níž tvrdila, že JPMorgan je „**nezbytná pro provoz a utajování Epsteinova obchodního podniku**“. Jejich obvinění proti Cecile je součástí obhajoby v reakci na žalobu, která od banky požaduje peněžitou náhradu škody.

Banka také tvrdí, že Cecile pomohla Epsteinovi získat studentská víza pro jeho oběti a pomohla je zapsat do „třídy na míru“ na Univerzitě Panenských ostrovů, která byla vytvořena, aby „poskytla krytí jejich přítomnosti na území“. Ve stejném roce, kdy byli „zapsáni“, Epstein daroval univerzitě 20 000 \$ prostřednictvím jedné ze svých společností.

V podání se dodává, že Cecile Epsteinovi poradila, aby nechal někoho jiného podepsat dopisy obětí o platbě ve škole, protože si byla možná „vědomá rizika vyplývajícího z toho, že dopis podepíše registrovaný sexuální delikvent“.

Epstein se také setkal s vedením přístavního úřadu USVI, který provozoval letiště na St. Thomas, kde Epstein údajně obchodoval se svými oběťmi. Cecile podle zprávy požádala Epsteinova, aby podpořil nabídku místního zákonodárce vrátit se na místo u přístavního úřadu, protože by pro něj bylo dobré tam mít.



Mimo politiku

Zpráva: Jeffrey Epstein se údajně pokusil vydírat Billa Gatese kvůli mimomanželské aféře

22. května, 23:13 GMT

Podání ukazuje, že Epstein značně přispěl politikům USVI a vládě, včetně 30 000 dolarů na kampaň Stacey Plaskettové – delegátky Sněmovny reprezentantů USA od roku 2015, a daru 25 000 dolarů

inauguračnímu výboru současného guvernéra Alberta Bryana a darů školní knihovně.

„Na základě svých vládních styků se Epstein při cestování přes letiště USVI v doprovodu mladých žen jako registrovaných sexuálních delikventů mohl spolehnout na svůj ‚skvělý vztah‘ s tamními úředníky, aby se vyhnul kontrole nebo odhalení,“ stojí v soudním dokumentu.

V podání bylo také zjištěno, že v roce 2010 Epstein poslal Cecile e-mail a stěžoval si na „obtížného“ celníka na letišti. Pak, o dva roky později, požádal o posláním všech 78 letištních důstojníků krocanů na Den díkůvzdání.

V roce 2011 Cecile také kontaktovala Epsteina, aby se ujistila, že znění legislativního návrhu zákona, který navrhuje zvýšit monitorování sexuálních delikventů, bude „pro něj fungovat“. Když pak návrh zákona prošel, omluvila se mu za to, „jak to dopadlo“.

Zprávy naznačovaly, že Cecile se k podání nevyjádřila.

© Sputnik

Přejděte do mediální banky.

/

"Budeme nadále podporovat Bělehrad v jeho úsilí chránit legitimní práva, suverenitu a územní celistvost. Nemáme důvod zpochybňovat stabilitu srbské vlády, pokud jde o ochranu státních zájmů," uvedl diplomat.

Any decision on Kosovo should be acceptable for Serbians and approved by the UN Security Council, Pilipson also stated, adding that the West is trying to promote other ways to solve the issue with no regard for interests of the Serbian people.



1 August 2022, 09:16 GMT

On Friday, Serbian President Aleksandar Vucic brought the Serbian military to a state of maximum alert due to the situation in Kosovo and Metohija over unilateral steps taken by Pristina. He also demanded that NATO "urgently stop violence against Serbs" in Kosovo and Metohija.

Důvodem byl pokus úřadů Prištiny jmenovat Albánce starosty na severu provincie po volbách 23. dubna do orgánů místní samosprávy na severu Kosova, které místní Srbové bojkotovali.